

## 校园梅景

我们学校风景如画、景色迷人。走进校园,一股清香迎面扑来。

校园里栽种着各种各样的梅花,梅树栽种得并不整齐,分布在不同的花坛里,但每一株都婀娜多姿、美不胜收。远看,那密密麻麻的梅花,像春姑娘的连衣裙,近看,像一位害羞的小姑娘,正朝着我们偷偷的笑呢!榆叶梅绽开了粉红的花蕾,一朵、两朵、三朵……下午看上去还是星星点点的,像一颗颗的小星星,挂满了树枝,第二天早晨就开满了枝丫,像两个大花球,在微风的吹拂下,显得虎虎有生气。

虽然这时的校园没有香山那样红叶似火,但是我爱学校,更爱学校艳丽的梅景!

遂昌县梅溪小学 402 班 张纯予  
指导老师 杨春红

## 幸福团聚

今天是大年三十,我们一家人团聚在一起过年。

晚上,我们围着桌子一起吃年夜饭。年夜饭十分丰盛,有牛肉炖萝卜、红烧肉、白菜、可乐鸡翅……我看准时机,拿着一杯饮料对大家说:“大家过年快乐!祝爷爷奶奶身体健康,老爸工作顺利!”他们见了笑得十分开心,拿起杯子和我们干杯。在我们的欢声笑语中,年夜饭就这样结束了。

接着,我帮奶奶洗碗,之后和大家一起观看春晚,爷爷则拿出手机拍了两张照片作回忆。春晚的节目也太好看了,尤其是小品《学车》,这个小品幽默感十足,让我们每个人都笑得肚子疼。夜深了,我们就拿出烟花来放,“嗖嗖嗖”烟花向空中射了三发,在空中绽放成朵朵“花儿”。天上的小星星对这个似乎很好奇,眨着眼睛。月亮姑娘似乎很害怕,一会儿躲在云后面,一会儿又探出小脑袋来。

2018年的第一次“团聚”让我难忘。

遂昌县育才小学 504 班 王诗博  
指导老师 王美萍

## 小枕头

从小妈妈就觉得我是一个奇怪的小孩子,芭比娃娃我不要,玩具熊也不要,只要一个平平无奇的小枕头。这个小枕头也算是一个“大龄玩具”,我出生才几个月就来到我身边,可是它从何而来我却不知道。

小枕头的花纹很美,很简单,在米白色的底色上有茶绿色的条纹浅棕色折线,斑点边上又点缀着棕色的斜线,左上角还有一颗橙色的爱心,颜色花纹很简单,形状是常见的长方形。小枕头整体大方,简洁。

我对小枕头有许多让人无法理解的习惯。比如我在小时候爱吮吸小枕头的枕边,总是在小枕头上流口水,无论是小时候还是长大,睡觉时爱抱着小枕头……

记得小时候,我一觉醒来看见自己的小枕头消失了,就开始拼命找啊找,最后在洗水池里找到了,我如获至宝,把枕头的水用力拧出来,然后小心翼翼地它拿到房间,妈妈看到这一幕真是哭笑不得。

后来我到了该上小学的年纪,也搬了新家,我最常问的便是:“会把小枕头带着吗?”妈妈的回答总是:“是,当然会了。”我又说:“万一小枕头被弄丢了怎么办?”妈妈回答说:“不会的。”不过我的“乌鸦嘴”竟然应验了,搬到新家之后,我的小枕头不见了,往后的日子我像疯了似的寻找……

我想念我的小枕头。

青田县江南实验学校 508 班 毛森玲

## 奔跑吧,蜗牛

星期五早上,科学老师带着大家来到实验室,举行一场蜗牛赛跑。

每组都有一张纸,蜗牛们要在这张纸上比赛。我所在的小组只有我和李锦程带了蜗牛,所以我的蜗牛和他的蜗牛要开始激烈的比赛了。比赛已经开始了,双方选手不分上下,这时候,李锦程的蜗牛突然爬向我的蜗牛,我的蜗牛占了很大的优势。我拿出青菜叶,让蜗牛跟着菜叶,我的蜗牛果然直奔菜叶。我的蜗牛暂时领先,渐渐的,李锦程的蜗牛追了上来,可是他的蜗牛又一次跑偏了,慢慢的,我的蜗牛首先到达终点。

我为它鼓掌,为它自豪。奔跑吧,蜗牛!

景宁县实验一小 301 班 毛雨辰  
指导老师 吴春晔

## 我的女神

我的妈妈是个老师,但是我看她不像老师,倒像个“大厨师”。

每天,我放学回家肚子饿的时候,她总能烧一桌子好吃的,所以她把我们一家子都养得胖胖的。她的字写得比好看,画的画比我的漂亮,就连朗读也读得比你好听,所以,她是我心中的女神。

可是,女神有时候也会变身“女巫”。当我做错事的时候,写作业很拖拉的时候,生气的妈妈就像个女巫,她会很严肃地批评我,最厉害的一次还打了我的小屁股。

以后呀,我要听话一点,学习认真一点,作业写得再快一点,这样我就能每天都见到女神了。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区 105 班 吴子涵  
指导老师 周文华

## 难忘的春游

星期五的早晨,碧空如洗,万里无云。在风和日丽的滨江公园,我们实验学校 204 班的同学开启了盼望已久的春游。

在吴老师的带领下,我们行走在风景如画的防洪堤。放眼眺望:灿烂的阳光,碧波荡漾的湖水,杨柳依依,桃花灼灼……几只小蜜蜂穿梭在绚丽多彩的花丛中,好一幅大自然的美景!

一路上大伙儿欢声笑语,很快便来到了 204 班的“领地”——一块大草坪上。此时,我们犹如放飞的小鸟:有的开始享受美味的零食大餐;有的在赏花;还有的同学在用饼干引蚂蚁出洞……吴老师还组织我们进行纸飞机和手工作品比赛,大家玩得不亦乐乎!

最后,我们参观了博物馆,里面陈列着各种各样珍贵的物品:栩栩如生的动物标本,还有战争时期解放军叔叔使用过的粮票、垫毯、腰刀、水壶……虽然这些物品已经陈旧生锈了,但留给了我们一笔珍贵的精神财富——现在美好幸福的生活是解放军叔叔们用生命换来的,我们要珍惜这来之不易的生活!

丽水市实验学校 204 班 吴赵涵  
指导老师 吴湘红

## 假如我是一朵云

今天天气非常好,天空飘着朵朵白云,我望着远处棉花似的白云,仿佛自己也变成了一朵云。

假如我是一朵云,我会把太阳遮住,让那些运动员们可以安心训练,为国争光。

假如我是一朵云,我会在闷热的日子里招来风姑娘,请求它为人们解热。我还会让云层里的小水滴越凝越多,变成大水滴,然后降落人间,让人们感到凉爽。

假如我是一朵云,我会将自己的爱心化作雨水,使人们辛勤栽种的树木和庄稼快快长大,让农民伯伯能获得丰收。

假如我是一朵云,我不会到处去闹水灾。如果云层里的小水滴越聚越多,我会将雨滴移到一个干燥的地方,下起大雨,让禾苗痛痛快快地喝个饱,让那些地区不再闹旱灾,让人们重新开始生活。

如果我真是一朵云,那该有多好呀!我将造福人类!

莲都区城北小学 503 班 郑想  
指导老师 郑勇民

## 没有鞭炮的新年

“爆竹声声辞旧岁,烟花朵朵迎新年。”每到除夕夜,为了迎接新年的到来,家家户户都会燃放烟花爆竹。

吃过年夜饭,我迫不及待地向妈妈要钱,准备下楼去买烟花爆竹。爸爸听到了,立刻阻止了我,说今年城区禁燃烟花爆竹,现在外面已经不销售烟花爆竹了。听到了这个消息,不免让我有了些沮丧,但还是抱着侥幸的想法,去街上看看能不能买到鞭炮。出了门,看到小区的路上干干净净的,健身广场上,吃过晚饭的大人们在悠闲地聊天、散步,小孩们则在相互嬉戏打闹着。我一路小跑的来到了一家店门口,这里以前是烟花爆竹的销售点,而现在却没有了五花八门的烟花爆竹。我向店里的老板,老板说,今年已经禁止销售烟花爆竹了。又一路走了几条街,都没有看到销售烟花爆竹的,只好回家了。

回到家里,坐在电视机前,在静谧的夜里,看着已经开始的春节联欢晚会,我心里默默地想,今年的新年可没有以往的那么“热闹”。可是,在这“热闹”的背后可是让环卫工人难以打扫的满地碎纸,严重的空气污染和重大的火灾隐患!

新年新气象,这就是没有鞭炮的新年!

丽水外国语实验学校 401 班 王彦杰  
指导老师 楼惠英

## 冬天的景色

元旦那天下午,我与爸爸开着车去西洋殿前不远的一个小溪边。我们来到乡村的小溪边,只见溪水清澈见底,如同碧绿的翡翠,阳光照在水面上,漾起了一道道波纹。河岸上,芦苇有的稀疏,有的繁密,密密的芦花舞动着袅娜的身姿,亭亭玉立,我掰下一根满头芦花的芦苇,挥舞起来,在风的吹拂下,芦苇就像天女散花一样,在头顶纷纷扬扬,我们对着芦花吹气,在新翻的泥土上蹦跳,好开心!

小溪附近有一个田野,田野里那些怕冷的鸟儿都飞走了,田野的上空少了往日的喧嚣。但是喜鹊、麻雀等却仍然在阳光下飞翔,它们是冬日家园的留守者,在田野的空地上,短暂的飞行后又落下,然后昂首挺胸地走来走去,它们一直坚忍地等待着,等待着春暖花开时,那些曾经在一起的鸟儿飞回来。来年它们还会相识吗?田野里的草都枯萎了,显然它们不想就这样离去,仍然成片地站立着,在风中摇曳。它们把自己的根深深地扎入到泥土中,然后用一冬的力量来孕育一个新的生命,我们可以想象一下,那是需要一种何等的勇气和坚韧啊。不远处,有一片竹林,竹子苍翠挺拔,风吹得竹林哗哗作响,竹是岁寒三友之一,在这冬天里,我感受到生命的坚韧与顽强。

冬天,阳光明媚的日子里,我喜欢到田野里去,走在小溪边,心情也会跟着明媚起来。

庆元县实验小学 503 班 杨文静  
指导老师 陈卢美

## 去春游

星期五,我和同学们一起去滨水公园春游。

我们在亭子里吃东西,看风景。我看到了许多花花草草,有红的,有绿的,多漂亮啊!还看到了粉色的桃花和刚发芽的树苗等。

我们度过了快乐的一天。

莲都区围山小学 102 班 王子涛  
指导老师 柳菲军

## 有爱心的我

一天晚上,我吃完饭后到公园散步。突然,有一个妹妹在我前面摔倒了,我连忙跑过去把她扶起来问道:“小妹妹,你摔伤了吗?”她哭着说:“嗯,我的膝盖流血了。”我连忙把她扶到椅子上用纸巾把血擦干净,正好拿出我口袋里的创可贴给她贴上。这时她的妈妈跑过来问:“这是怎么回事?”她说:“多亏这个姐姐把我的伤口包扎好了,不然都不知道该怎么办呢!”她的妈妈听了连忙表扬我。

有一天下雨了,我撑着伞走在回家的路上,看见花坛里有一只小鸟,原来它的翅膀受伤了。于是我把它带回了家,用纱布帮它包扎好伤口。小鸟“叽叽喳喳”地叫着,仿佛在向我表达谢意。过了几天,小鸟的伤口愈合了,奶奶让我把小鸟放回大自然。可是我有些舍不得,相信它也如此,但最终它还是要回大自然的……

爱心是太阳,可以温暖人心。只要人人都献出一点爱心,世界会变得更美好。

莲都区中山小学 303 班 蓝语诺  
指导老师 陈岳红

## 赠人玫瑰,手留余香

光阴似箭,转眼间我已经十岁了,回想起成长道路上的一件件快乐的事,它们就像一颗颗珍珠般闪烁。其中有一颗特别闪亮,因为它让我明白了“赠人玫瑰,手留余香”。

那天下午,我走在回家的路上,不知不觉来到了一个十字路口。忽然我看见一个满头银丝的老奶奶在左顾右盼,她好像是要过马路,可是看见一辆接一辆车经过,吓得不敢过马路了。于是我走过去问:“奶奶,您是不是要过马路?”“是的。”老奶奶说,“我想到对面买点水果,可是车子实在太多了,我不敢过去,已经等了很久了。”“您放心吧,我扶着您过马路。”说着我就扶着老奶奶慢慢地走到人行道前,等到绿灯一亮,就小心翼翼地走了过去。

等我成功走到马路对面时,奶奶高兴地说:“谢谢你,你真是个好孩子!”“不用谢,我是少先队员,这是我应该做的。”说完我就离开了。那一刹那,我觉得天是那么蓝,云是那么白,我的心好像被快乐填得满满的。

莲都区莲都外国语学校 309 班 张诗涵  
指导老师 杨春